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Sprave profilaktičke vrste, koje se sad upo- 
trebljuju, utiskuju ili uštrcavaju medikamenat 
u uretri (mokraćna cev), našta se ova mora 
zatvoriti da ne bi medikament isticao. Ovim 
se baš zanemaruje inficirani otvor, prelazno 
mesto sa spoijne kože ka sluzokoži uretre, 
kao i spoljna oko'ina uretre i šta više ne 
vrši se, usled stezanja čime nastupa za
tvaranje, dodir leka sa inficiranim me
stom. Profilaktik se uvodi šta više, dublje 
ka sluzokoži, koja se usled svoje daljine od u- 
laza ne može inficirati, usled čega često baš 
zbog tog draženja ovih osetljivih mesta na
stupaju teške kataralne pojave. Time je s je
dne strane kod mnogih lica primena profilak- 
tičkih srestava nemogućna, a s druge strane 
većina poznatih uređenja ne daju očekivano 
dejstvo i pružaju malu bezbednost.

Navedene nedostatke uklanja ovaj prona
lazak, koji prestavlja nosilac za lekovito sre- 
stvo, koji je načinjen u obliku jednog klišea 
(matrice) za glans penis i kraj uretre.

Na postolju od gume, na primer, koje po
dešeno prema obliku penis-a, nalazi se jedan 
klin (šip). Na nacrtu je u predmetu pronala
ska postolje pokazano sa b a klin sa a. Klin, 
koji može biti prevučen gumenim omotačem, 
predstavlja svojom osnovom b matricu gla
vića i uretre i premazan lepljivim dezinfekci- 
onim srestvom. Korisno je da se nosilac leko
vitog srestva načini tako, da u uretru ulazeći

deo bude tup klin, koji prelazi u proširenje 
na glans penis.

Sprava se upotrebljava na taj način što se 
šip uvlači u uretru. Dejstvo dezinfekcije na
mazanog medikamenta jako se povećava la
ganim obrtanjem klina u ulazu uretre dakle tre
njem s jedne i dužim ostajanjem šipa u ulazu u- 
retre s druge strane. Obrtanjem unete sprave 
ne dovode se u dodir sa medikamentom sa
mo inficirana mesta i nabori sluzokože ure
tre već i zaraženi ulaz, prelazno mesto od 
kože ka sluzokoži kao i okolina otvora ure
tre. Dalje prodiranje medikamenta ka osetlji- 
voj sluzokoži koja se lako drži i naginje ka
tarima, sprečava se osnovom i dimezijom 
šipa.

Sprava može sa ili bez kutije služiti kao 
zatvarač jednog suda za profilaktik. Da bi 
pribor bio potpun preporučuje se da se u 
sud nosi i parče sapuna.

Patentni zahtevi:
1. Nosilac za lekovito srestvo za dezinfek

ciju mokraćne cevi (uretre) i njene okoline, 
naznačen time, što je on načinjen u obliku 
matrice za glans penis i kraj uretre.

2. Sprava po zahtevu 1, naznačena time, 
što je deo, koji se zavlači u uretru, tup ko
nus, koji se proširuje preko glans penis.

Din. 10.



■

■ •

i, ;

.

;

■ ■
,

- . ■ r - • 1



/}ctpatent broj3688,



.

r' ■ '

i

4

«»• ■ .
■»••J-' !

‘


